
Rimini (Italija), 5. - 8. studenoga 2014.

Rekordni rezultati vodećeg sajma 'zelenog 
gospodarstva'

Više inovacija, veće međunarodno sudjelovanje i više posla, a sve to pod barjakom 'zelenog gospo-
darstva'... tako bi se ukratko mogao prikazati ovogodišnji sajam Ecomondo. No, tu je i rekordni broj po-
sjetitelja u 18 godina koliko se sajam održava. Dakle, bilo ih je ukupno 101 144 iz 86 zemlje širom svijeta 
i ujedno 8,6% više nego 2013. godine. Istodobno je bilo ukupno 1200 izlagača koji su svoje proizvode, 
rješenja i usluge prikazali u 16 sajamskih dvorana i to u nekoliko tematskih cjelina: Ecomondo (oporaba 
i uporaba materijala i energije) te Key Energy (obnovljivi izvori i energetska učinkovitost), Key Wind 
(energija vjetra), H2R (održiva mobilnost), Cooperambiente (suradnja za zaštitu okoliša) i Condominio 
Eco (rješenja i usluge u zgradarstvu). 

Vezano uz to, prof. dr. sc. Fabio FAVA, voditelj tehničko-znanstvenog odbora sajma Ecomondo na-
glašava sljedeće: "Izložbenim prostorima pridruženi su stručni skupovi i radionice posvećene problemi-
ma tvrtki, tehničkim inovacijama i međunarodnoj suradnji, čime je stvorena jedinstvena veza akadem-
ske zajednice, industrije i ustanova te politike, istraživanja i razvoja. Ove godine, ali i u budućnosti, cilj je 
stvoriti realne prilike za predstavnike industrije i poduzetništva te istraživače. To nisu samo želje, jer svi 
sudionici sajma uistinu pronalaze stvarne instrumente za rast i praćenje razvoja smjerova u kojima se 
kreću istraživanja i inovacije, ali i za omogućavanje financiranja, zadovoljenje međunarodne potražnje i 
razumijevanje prilika koje nude novi lanci vrijednosti i industrijska simbioza. U skladu s time, ovogodiš-
nji sajam bio je usmjeren na tri ključne točke: na svijet malog i srednjeg poduzetništva kao kralježnicu 
svakoga gospodarstva, na povezivanje vrijednosti istraživanja i inovacija s uputama kako doći do ras-
položivih izvora financiranja te, konačno, na Sredozemne zemlje, Brazil, Rusiju i Kinu.

U skladu s time, već treba najaviti sljedeći sajam Ecomondo, koji će se ponovno na prostorima 
Riminijskog velesajma, održati 3. - 6. studenoga 2015. godine. 

Ovogodišnji 
sajam je u 

svakom slučaju 
bio rekordan

RETROVIZOR

EGE 5/2014118


